

45 тонн сладостей, игрушек и сувениров из России было передано детям в Сирию. Подарки на авиабазу Хмеймим доставили и разгрузили сотрудники российского Центра примирения враждующих сторон. В новогодние наборы помимо конфет и игрушек вошли поделки, сделанные руками курских школьников, – вологодские кружева, берестяные тески, матрешки. Первая партия подарков уже доставлена в школу имени Хашима Юсефа в сирийском Тартусе.

Посол Италии передал 8 миллионов рублей Федеральному центру детской гематологии имени Димы Рогачева. Средства были собраны в ходе благотворительного Рождественского базара, который был организован в посольстве Италии. За два дня его посетили около трех тысяч человек. Сотрудники ФНЦГ говорят, что все вырученные деньги пойдут на финансирование исследовательских программ в области детской онкологии и гематологии, что позволит сделать лечение маленьких пациентов более эффективным.

Волшебная сила сопереживания

В Центре Галереи Чижова прошла благотворительная ярмарка «Рождественский ангел»

В праздничной суматохе торжеств и веселья очень важно помнить о традиции, существовавшей с незапамятных времен – свершении благих дел и проявлении сострадания в Рождество. В православной России этот праздник милосердия всегда отмечался с большим размахом: устраивались благотворительные балы, где проводили лотереи, сбор пожертвований. Во многих странах в сочельник принято делать своими руками фигурки ангелов, которыми можно украсить елку или просто подарить друзьям. Но эти сувениры ценятся не за красоту, их главное предназначение – поддержка детей, на долю которых в жизни выпало много испытаний. Этим ребятам крылья надежды подарили неравнодушные воронежцы и «Благотворительный фонд Чижова».



Сделано с любовью

На самой доброй рождественской ярмарке были представлены десятки очаровательных ангелочков, которых на протяжении нескольких месяцев мастерили сопереживающие люди, вкладывая в поделки самые добрые и светлые чувства. Каждый посетитель мог выбрать сувенир крылатого наставника из бисера, дерева, бумаги, фетра и других материалов. Купив такую поделку в подарок, человек подарил внимание

и тепло не только своим близким, но и тем, кто нуждается в помощи. Все средства, собранные в ходе мероприятия, будут переданы семьям нуждающихся в лечении мальчиков и девочек. Каждый сувенир, изготовленный своими руками, уникален. Акцию поддержали и некоторые учреждения нашего города. Так, агелы «прилетели» из международного центра иностранных языков «Лингвист», из детского сада №43, но первыми инициативу «Благотворительного фонда

Чижова» подхватили сотрудники и воспитанники Ассоциированной школы ЮНЕСКО АНО ДО «Интерлингва». «Ученики и педагоги готовили поделки в каждом учебном центре. Надеемся, что наши ангелы улетят и приживутся в домах воронежцев. Замечательно, что мы объединились для такого полезного и доброго дела», – комментирует свое участие сотрудник школы иностранных языков «Интерлингва» Маргарита Ефремова. Для гостей ярмарки работали творческие площадки с разнообразными мастер-классами. Юные посетители под руководством опытных мастеров смогли постичь азы песочной анимации и декупажа, а также научились делать своими руками открытки и елочные украшения.

Стать ангелом добра просто

Многие верят, что с первых дней жизни нас сопровождает невидимый защитник – ангел-хранитель, который

С МЕСТА СОБЫТИЙ



Игорь КОЛОСНИКОВ, руководитель детской студии «Солнечный дом» в Воронеже:

«Часто бывает так, что люди хотят помочь, но не знают, как это сделать, или боятся, что помощь не дойдет до нуждающихся. Акции по сбору средств, организованные известным благотворительным фондом, вызывают большую поддержку и доверие. Я, как отец троих детей, понимаю, сколько пользы приносит подобные мероприятия – дети могут реализовывать творческие фантазии в художественно-прикладном искусстве и с раннего возраста начинают осознавать, что всегда есть люди, которым нужна поддержка. Поэтому наша студия сразу откликнулась на приглашение к участию в акции «Рождественский ангел». Надеемся, что вместе с «Благотворительным фондом Чижова» воплотим в жизнь немало подобных проектов».



Кристина КОБЛОВА, участник благотворительной акции:

«Я считаю, что подобные мероприятия необходимо проводить в таких популярных местах, как Центр Галереи Чижова. Здесь всегда многолюдно, особенно сейчас, в праздничные дни. Люди не могут пройти мимо выставки таких прекрасных ангелочков – подкупают, интересуются подробностями акции и делают свой вклад в благое дело».



охраняет от бед и вселяет надежду на счастливое завтра. Благотворители, волонтеры, доноры – это те же ангелы на Земле. Каждый может сделать свой вклад и помочь человеку, чей огонек веры в добро померк. И неважно, чем конкретно оказана помощь, любое участие в чужой судьбе сродни подарку ангела.

С МЕСТА СОБЫТИЙ



Мария МАЛИНОВСКАЯ, руководитель арт-студии творческого отдыха MontmARTE:

«Акция «Рождественский ангел» не просто ярмарка поделок, это социально значимый проект, который помогает развитию благотворительности в нашем регионе и способствует воспитанию молодого поколения в подлинных ценностях. Мы рады поддержать «Благотворительный фонд Чижова» в таком правильном и добром проекте. Наше совместное мероприятие ассоциирует благотворительность с позитивными эмоциями и показывает детям, как легко и просто можно делать добрые дела. Надеемся, что проект получит развитие и продолжится в будущем году».



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНЫЙ ФОНД ЧИЖОВА

Данил Остапенко

1,5 года

Диагноз:

ожог I, II, III степеней

Маленький Данил вылил на себя кружку кипятка: пострадали шея, грудь и живот, проведены операции по пересадке кожи. Тело ребенка покрыто рубцами, которые причиняют боль и сковывают движения. Необходимо дорогостоящее лечение и реабилитация в санатории Мацесты.

Поможем ребёнку справиться с болью!

Необходимо **625 тысяч рублей**

Чтобы помочь, отправьте на номер **7522***

SMS с текстом:

Фонд [пробел] Остапенко [пробел]

сумма пожертвования